L’amnésique

Recherche les renseignements demandés.

1. Comment est habillé 'inconnu ?
Il portait une chemisette a fleurs, un short
et une paire de sandales.

2. Quelle personne a disparu en allant a la boulange-
" rie?
Cest Léon Lamaison.

3. Qui a déclaré la disparition de Marc Breteuil ?
Sa femme.

4. Quel élément vestimentaire de Joél Marchand
a-t-on retrouvé ?

s aglt de la chaussure que son chien a rap-
portée.

5. Qu’est-ce qu’un amnésique ?
C’est une personne qui a perdu la mémoire.

Quelle est I’identité de Pinconnu ?
C’est marc Breteuil.

Justifie ta réponse:

Léon a une tenue de pluie.

Joél n’a qu’une chaussure et Alain n’aurait
pas fait de jogging en sandalettes

Il ne reste que Marec.

Linconnu porte une tenue d’ Eré (ce ne peut étre Leon) possede deux chaussures
(ce ne peut étre Joél) et des sandalettes (ce ne peut étre Alain). Reste Marc.

Recherche les renseignements demandés.

1. Quivit prés d’'un plan d’eau?
C’est le noble.

2. Quelle maison est a I’abri des ragards indiscrets ?
C’est la maison de Parchitecte.

3. Comment M. Lefort a-t-il contacté sa femme?
Il Pa contacté par téléphone.

4. Qu’est-ce qu’un noble?
Cest une personne qui fait partie
de la noblesse (duc, comte, prince...)

Monsieur Lefort a disparu

5. Ou trouve-t-on généralement des zones indus-
trielles?
Prés des villes ou dans leurs banlieues.

Quel propriétaire Lafouine soupgonne-t-il ?
Il soupgonne le médecin.

Justifie ta réponse:
Il vit dans une maison moderne, a la campa-
gne et disposant d’une vue étendue.

La maison est moderne (ce ne peut étre le noble) est située a la campagne (ce ne peut étre
le chef d’entreprise) et possede une belle vue (ce ne peut etre I’ archltecte qui est entouré d’arbres).

Reste le medecm

Maxime a la téte dure

Recherche les renseignements demandés.

1. Quel objet a-t-on utilisé pour assommer Maxime
On a utilisé une quille de bowling.

2. Pourquoi Lafouine est-il incommodé quand il inter-
roge la secrétaire?

Il estincommodé par son parfum.

3. Qui a composé le «18» sur son téléphone?
Cest la femme de ménage.

4. Qui va diriger le bowling pendant I’absence
de Maxime?
Cest Rodolphe.

5. Quel age peut avoir la femme de ménage?
Elle doit avoir une soixantaine d’années.

Quia assommé Maxime et pris le contenu du coffre?
Cest le gardien.

Justifie ta réponse:

Rodolphe ne peut pas se déplacer.

La secrétaire se serait trahie avec son parfum
et la femme de ménage est trop petite.

Si la secrétaire avait assommé Max1me il I’aurait reconnu 4 son parFum Rodolphe avec son bras
et sa jambe dans le platre est écarté d’ oFﬁce La femme de ménage est petite et assez dgée. |l aurait été leﬁClIe
pour elle de frapper Maxime sur le haut du crane. Le coupable ne peut étre que le gardien.
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